O3 5 &SAFo 3902 $2 A8 BF I12H?
@D 0.30404--- = 0.304 @ 1.203203--- = 1.203
3 2.2020--- = 2.202 @ 0.44141--- = 0.441

B 1477 = 147



2.

e 27 % el 3 e} e Ae Zaket

H7]
@) (a?’)2 x bt © d° x b*
© (a?)3 x (b?)? ® a®xb?x (a*)? x b*
ee




=

oo

% &7 e AL
@ a*+a*=0 @ at-d® —a
1
®a3+a6:73 @ axaxaxa—a
a

@ a+a+a+a:4a



4.

(a*b?c)® = a®p'c* A W, x—y +z & A7

® -3 @ -2 ® -1 @1









@®
—-3a?
b
@
(-
3a’b)?
®
9a*
b2

@
—9q*
b2
®
6a*b?




8. 7kl ol sap?, oIk 2 Q) A& WAL ek, o] A= P

237} 18042 < W) A=) Pl Ffolet.

> L
=%



oA —2x 43y + 15 M E Y 3x + 2y - 3°] H Ut ofuf,

® -x-3y-5 @ —x-y+1 ® x+5y-2

@ 5x+3y+1 ® b5x+2y-3



10. tF& % x o Hhat o 2HAQ) ALY

@D 1-3x+2x>+4x3 @ -x®*+5x+1
® x-8y+1 @ 4x> +3x-1

® 5xy-3



11. of® 4] A o] 242 + 3x— 52 FfoF & AL FEste] WEY Hol
322 — 7x+ 6 7F EIQleh. wh2 A ALE ge Tojolat

R

@ 5x%2-4x+1 @ 5x24+4x-1 @ T2 +x+4

@ 7x>-x-4 ® T2 +x-4



olJ
e
olJ
o8

olig
Nfo

ojn

=x24+4x+4

@ (x+2)?

=x2-6x+9

@ (x-3)2

=x2-2x-1

® (x-1)

= x2 4 4xy + 4y?

@ (x4 2y)°
® (x-5y)?

x2 = 10xy + 25y?



o] Uo
o] ¥o|7} 20a%b + 4ab & W, EO|E




14.

y:—2x—3?=_1[q],3x—y—5§—x°ﬂ%

D R
=%



15. o HleAS x o Pste] Fojel,

5:x=6:(2x-y)




16. ©h& F 2 o B2 Uehd & QlE 48 B Pofoleh (2
ol m# 0 oleh)

o
, m, N

@ 3.14

= or @0 @ 30

B
=






18. A7F ftaad o, b= & Aol sigshe

3 A2
51
141592 - - - —
@ 3 2759 @ 150
5 0.512512512- - -
® 22 x 32 ®

3
© 5



]:].O }:i/\?)o L
=2 T o XN E}_
4'\_]4_ LH[IH 2
= 7E =2 i
i O ,].1 T

O 2
@ 4 ©)
5
@ 7






ol

ol
o8

2893
900

® 3.214

97
90

@ 1.07
5 .
= =02
= 0.27

®

46
99
=0.318

@D 0.46
s
22

@



@ 9 ® 33 @ 90 ® 99

® 3



@
(-2
)2 % (
_2)2
=-16

@
0x 32 =
=33



24. (

2
y

y

O -2

4
1 o g poc o grer
y
@ -1 ®0 @ 1



25.

(@®b")? + @b = a®b® & W, x +y O] F2?

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5



26.

A (Bx-2y-1)— (x—3y—4) & {5
® 2x-3y-5 @ 2x-2y-5
@ 2x+y+3 ® 2x+2y+3

sh?

® 2x-2y+4



27. 3y-[2x- {3x+ 4y~ (5y - x)}] & Ir3] spoit.

5 L
3%



_ﬂ_, ol
qo.ﬁm



29. Thg Alo] AT ) x o] A%} 7}

@ (x+4)  (x-
@ (

® (3x+1)2

® (3x+5)(2x-7)

[e]
T A2?



30.

ohg % Fol o] Akt el 8] ste] o8
B4 B0 HYSH e AL

® 912 - (a+b)? = a® + 2ab + b*
@ 597 - (a - b)? = a® - 2ab + b?
@ 1032 > (a + b)? = a® + 2ab + b
@ 84x75— (a+b)(a-b)=a®-b*

® 50.9%49.1 = (a+b)(a-b) = a*> - b*

2~
T

o]
AR

L
=



® 3(ab?c*)? = 3a%b*c®

@ 4x3y % (_3x2y)2 _ 36x7y3

4
@ 20a3 - 5a2b = ﬁ

@ (x3)4 + (x3)3 — 43



2x + 4y 1o =
=3:1% — 9| k= ?0}043}
32. (2x+y):(x-2y)=3:1¢ o, =y 9]

5 R
=%






1 b _
34. 8% 0 g a%a dehie Boln X o g Fatola,

13 13xa 52
= = — =C

250  250xa b

5 L
=%



& o, a+ b9 B2

[s1

ot & A2t a, bt

oy

<K

9,]

b~ 1o

1t

1
30

2~
s

sh?

i

©
|

ot

@ 7 ® 10 @ 13 ® 14

@ 3



36. 0.34=ax0.01, 0.291 = bx0.001, 0.631 = ¢x0.001 & W, a—b+c
o] Zr-& Fstozt.

5 J=X
=%



37.

S % x=1.24242424 .. of it Ao 2] ¢Fe A7

124 0 2 vrepd & 9loh
=2ttt = 24 o]t}
100x - 10x& ©]-85o] 22 erd 4= glot.

Bz e ol

© ® © © ©



38.

()P = ()2 =x2 PPy =1, ¥+ () +x

a+b—c 9 & Tt

> L
=%



39.

%(12x+ 24)

D1

X

12

@

(36 —12x) = Ax* + Bx 2 & o, A -B ] 27

2 ® 3 @ 4 ® 5



40. (a— g) <a+ g) - (§a+3b> (ga—?:b) = pa® + gb* ANA A5

p, g ° tisted 9p + 4q 9] FH-2?

D 5 @ 29 ® 31 @ 35 ® 40



41.

x-DEx+DEP+DE+ D)8 +1) =x+b
ot a - b 2] g7

@ 7 @ 9 @ 15 @ 17

me



42, (x+1)(x+2)(x = 3)(x — 4) o] A2 ANA x2 2] A=

© -12 @ -7 ® 3 @ 6 ® 8



43. 5x-3y-T=-x+9 -1 M, 5x+2y—-1Zyo°f TF Aoz
et ay + b 23 St a + b 9] 727

® -14 @ -10 ® -5 @ 10 ® 14



o

w
<f

21
2 xxx5
2,3,4,5,6,7,8,9= x 7} &

5 L
=%

H A
T

44.

sholat

7

s L.
& 9= A



45. x=01 9w, 1+ o g Fatolet.

14 =
X






3
47, # 2 peu B, @ x b+ (1) & BE A e

® 3B @ 3B? ® 9B? @ 9B ®

©o| ™



48. 31437437t =117 4 o, x 9] 7k F5hoizt



49. A= a, b, ¢ ol Aot (5x + a)(bx + 6) = 10x* + cx — 54 & o,
a+b+c o = Fstofet

D
=%



® n(a+b)(a+b) @ n(a-b)(a->b)
® #(b-a)(b-a) @ n(a+b)(a-Db)

® n(a+b)(b-a)



